
unsere Weinpartner

Zardetto

PROSECCO 
BRUT DOC
Im Glas zeigt der vegan erzeugte Prosecco Spumante aus dem  
Hause Zardetto eine brillant schimmernde platingelbe Farbe. 
Die Perlung dieses Schaumwein zeigt sich im Glas beständig 
und fein. Der Nase zeigt dieser Zardetto Schaumwein allerlei 
Äpfel, Nashi-Birne, Birnen, Quitten und Jasmine.

Mit seiner angenehm dosierten Restsüße von 12 Gramm pro 
Liter schmeichelt der Prosecco Spumante dem Gaumen und 
überzeugt durch seine runde und stimmige Textur. Auf der 
Zunge zeichnet sich dieser leichtfüßige Prosecco Spumante  
durch eine ungemein leichte Textur aus. Durch seine präsente  
Fruchtsäure präsentiert sich der Prosecco Spumante am Gaumen  
beeindruckend frisch und lebendig. Das Finale dieses Prosecco  
Spumante aus der Weinbauregion Lombardei, genauer gesagt 
aus Prosecco DOC, überzeugt schließlich mit gutem Nachhall.

Vinifikation

Der elegante Prosecco Spumante aus Italien ist eine Cuvée, 
vegan hergestellt aus den Rebsorten Chardonnay, Glera und 
Pinot Blanc. Nach der Handlese werden die Weintrauben 
auf schnellstem Wege in die Kellerei gebracht. Hier werden 
sie selektiert und behutsam gepresst. Nun folgt die Gärung 
der Grundweine. Nach der Fertigstellung des Weins wird der 
Prosecco Spumante behutsam harmonisiert.

75 cl	 10 cl
58.00	 9.00

SCHAUMWEIN

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
WEISS | Schweiz

Nauer Weine

RÄUSCHLING TEGERFELDER  
AOC AARGAU
Aargau | Schweiz

Räuschling • Die Aromatik erinnert an Feuerstein. Der Wein 
lebt von einer gekonnt ausbalancierten Säure. Räuschling  
ist eine Rebsorte die sich hervorragend zum Apéro eignet.

75 cl

47.00

Les Frères Dubois

LE PETIT VERSAILLES CLOS DES 
ABBESSES GRAND CRU
Waadt | Schweiz

Chasselas • Frische Nase mit Aromen von weissen Blüten 
und Steinfrüchten. Rassig, mit elegantem Körper, feiner  
Mineralität und dezenter Würzigkeit. Harmonischer Abgang.

75 cl

45.00

Les Frères Dubois

LE PETIT VERSAILLES  
ST-SAPHORIN AOC LAVAUX
Waadt | Schweiz

Sauvignon Blanc • Zeigt ein fruchtbetontes Bouquet mit einer 
subtilen, leichten Würzigkeit. Am Gaumen sehr fruchtig und  
erfrischend, mit rassigem Körper und feinen, herbalen Noten.

75 cl

49.00

Rutishauser-DiVino

VARIETAS 19“ MUSCAT OLIVER 
WEININGEN AOC ZÜRICH
Zürich | Schweiz

Muscat Oliver • Aromen von Rosen, Muskat und Zitrus-
früchten. Frischer Auftakt, ausgewogener Körper mit 
intensiver Gaumenaromatik und gut integrierter Säure. 

75 cl

49.00

Les Frères Dubois

DE LA TOUR DÉZALEY MARSENS 
GRAND CRU LAVAUX AOC
Waadt | Schweiz

Chasselas • Blassgelb im Glas. Er duftet nach Honig,  
Mandeln und Röstbrot. Am Gaumen gehaltvoll und kräftig 
mit Anklängen von gebrannten Mandeln und Birne.

75 cl

58.00

Les Frères Dubois

LA BRAISE D‘ENFER  
EPESSES AOC LAVAUX
Waadt | Schweiz

Chasselas • In der Nase reiffruchtige und florale Noten, 
unterstützt von einer dezenten Würze. Am Gaumen sehr 
fein und elegant, mit gehaltvollem Körper.

75 cl

52.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
WEISS | Schweiz, Europa

Domaine Daulny

SANCERRE AOC 

Loire | Frankreich

Sauvignon Blanc • In der Nase finden sich feine und delikate  
Aromen von Stachelbeeren, exotischen Früchten und schöne 
Kräuternoten. Frisch, fruchtig und guter Fülle am Gaumen.

75 cl

56.00

Kellerei St. Michael-Eppan

PINOT GRIGIO  
ALTO ADIGE DOC
Südtirol | Italien

Pinot Grigio • Die Nase ist von Birnen- und Apfelnoten geprägt.  
Ein ausgezeichnetes Säureverhältnis gibt dem Wein Kraft und 
Struktur. Am Gaumen trocken, mit langem Nachgeschmack.

75 cl

48.00

Bodega Rioja Vega

TEMPRANILLO BLANCO  
RIOJA DOCA EDICIÓN LIMITADA
Rioja | Spanien

Tempranillo Blanco • Komplexe Nasenaromatik nach  
tropischen Früchten und weissen Blumen, mit delikater 
Würze. Lieblicher Auftakt und frische, zitrische Aromen.

75 cl

49.00

Provins

LES DOMAINES  
HEIDA DU CHAPITRE AOC VALAIS
Wallis | Schweiz

Heida • Bouquet mit Aromen von Birnen, Zitrusfrüchten und  
feinen Rosennoten. Am Gaumen gut strukturiert, frisch und 
mineralisch, mit einem aromatischen, anhaltenden Abgang.

75 cl

67.00

Adrian Mathier

CUVEE  
MADAME ROSMARIE
Wallis | Schweiz

Sylvaner, Pinot Gris, Pinot blanc, Petite Arvine • Der Cuvée 
besticht mit einer schönen Frische und viel Aromatik, einer 
schönen Säure sowie einem Hauch von exotischen Früchten. 

75 cl

65.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
Weinbaugenossenschaft Birmensdorf

Birmenstorfer Weine

PINOT NOIR  
CLASSIQUE
Aargau | Schweiz

Pinot Noir • Aromatisch frisch, nach Erdbeeren und  
Himbeeren schmeckend, zeigt er sich elegant und  
trinkfreudig im Gaumen.

75 cl

46.00

Birmenstorfer Weine

PINOT NOIR  
VON ALTEN REBEN
Aargau | Schweiz

Pinot Noir • Ein Pinot Noir, der aus Trauben von Rebstöcken 
mit einem Mindestalter von 40 Jahren gekeltert wurde.  
Intensive, weiche Frucht und ein langer, intensiver Abgang.

75 cl

54.00

Birmenstorfer Weine

PINOT NOIR  
AUSLESE BARRIQUE
Aargau | Schweiz

Chasselas • Die Spitzenqualität «Auslese» wurde in 225 
Liter Eichenfässern veredelt. Dauer 9 - 12 Monate. Ein ge-
haltvoller, gereifter Wein mit feinen Tannin- und Röstaromen.

75 cl

56.00

Birmenstorfer Weine

PINOT NOIR  
VOLLMONDWEIN
Aargau | Schweiz

Pinot Noir • Die Trauben für den Vollmondwein werden 
fein säuberlich mit Hilfe von Stirnlampen gelesen und dann 
zu einem kraftvollen Pinot Noir gekeltert

75 cl

47.00

Birmenstorfer Weine

PINOT NOIR  
AUSLESE
Aargau | Schweiz

Pinot Noir  • Die Nase ist von Birnen- und Apfelnoten ge-
prägt. Ein ausgezeichnetes Säureverhältnis gibt dem Wein 
Kraft und Struktur. Trocken am Gaumen.

75 cl

49.00

Birmenstorfer Weine

WYSSE  
BIRMENSTORFER
Aargau | Schweiz

Müller-Thurgau • Ein klassischer Riesling-Sylvaner aus 
unseren Kalkböden. Harmonisch, elegant, frisch und mit 
einem dezenten, fruchtigen Muskataroma!

75 cl

45.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
ROT | Schweiz, Österreich

Les Frères Dubois

LUNE NOIRE ASSEMBLAGE  
GRAND VIN ROUGE AOC VAUD
Waadt | Schweiz

Merlot, Garanoir, Gamaret, Cabernet Franc • Fruchtig mit  
Aromen von Kirschen. Die verhaltenen Vanillenoten am Gau- 
men verleihen dem würzigen Wein eine schöne Harmonie.

75 cl

57.00

Provins

LES DOMAINES  
DIOLINOIR ÉVÊCHÉ AOC VALAIS
Wallis | Schweiz

Diolinoir • Im Bouquet Aromen von Pflaumen, Sauerkirschen  
und dunklen Beeren, dazu kommen angenehme Gewürz-
noten. Kräftig, körperreich mit nachhaltiger Aromatik.

75 cl

79.00

IBY Rotweingut

BIG BLEND  
BURGENLAND
Burgenland | Österreich

Zweigelt, Merlot • Ausgeprägte Kirsch- und Walderdbeerfrucht,  
dezente Holzaromatik. Milde Säure, seidige Stilistik und  
edle Extraktsüsse. Langer Abgang mit reifen, saftigen Tanninen.

75 cl

56.00

Rutishauser-DiVino

SKRIPT LAUDATIO CUVÉE  
AOC SCHAFFHAUSEN
Schaffhausen | Schweiz

Blaufränkisch, Gamaret • Aromen von Gewürzen und 
Zedernholz. Fruchtbetonter, kräftiger Auftakt, eleganter 
Körper mit noch etwas jugendlich wirkenden Tanninen.

75 cl

66.00

Kellerei St. Michael-Eppan

CUVÉE MADAME ROSMARIE 
MATHIER ROUGE AOC WALLIS
Wallis | Schweiz

Cabernet Sauvignon , Pinot Noir , Syrah • Der Cuvée  
weist eine hervorragende Komplexität und Struktur auf, 
mit feinen Pfeffernoten und einer seidigen Eleganz.

75 cl

65.00

Kellerei St. Michael-Eppan

LAGREIN  
ALTO ADIGE DOC
Südtirol | Italien

Lagrein • Geprägt von vielfältigen Aromen, die an Kirschen  
und Brombeeren erinnern, daneben feine Veilchennoten. Ein 
voller, warmer und intensiver Wein mit samtiger Weichheit.

75 cl

52.00

Rutishauser-DiVino

CICERO PINOT NOIR  
MALANS AOC GRAUBÜNDEN
Graubünden | Schweiz

Pinot Noir • Noten von roten Beeren und Kirschen, erst in der  
Nase und dann auch am Gaumen. Das Ganze wird von einer 
samtenen Weichheit und harmonischen Säure abgerundet.

75 cl

49.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
ROT | Frankreich

Badet Clement

LA COUR DES DAMES  
MOURVÈDRE PAYS D‘OC IGP
Languedoc | 2019

Mourvèdre • Aromen von Früchten und Akazien sowie  
von Pfeffer, Zimt und Lakritze. Der fast süssliche Abgang 
hinterlässt einen weichen, samtigen Eindruck.

75 cl

45.00

CHÂTEAU PHÉLAN-SÉGUR  
CRU BOURGEOIS EXCEPTIONNEL
St. Estèphe AOC, Bordeaux | 2019

Cabernet Sauvignon, Merlot • Sattes Purpur-Granat, Fili-
granes Bouquet, Aromen von Cassis, Maulbeeren, Zedernholz, 
schwarzen Kirschen und frisch geröstetem Kaffee.

75 cl

89.00

CHÂTEAU FERRIÈRE  
3E GRAND CRU CLASSÉ
Margaux AC, Bordeaux | 2019

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot • In der Nase rote  
und dunkle Beeren, feine Röstaromatik, elegant und mine- 
ralisch, im Gaumen prägnante, aber feingeschliffene Tannine.

75 cl

85.00

CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN  
CRU BOURGEOIS EXCEPTIONNEL
Moulis, Bordeaux | 2013

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot • Rubinrote Farbe 
mit den typischen rotfruchtigen Aromen von Kirschen und 
Erdbeeren, dazu leichte Röstaromatik. 

75 cl

67.00

CHÂTEAU FAUGÈRES  
GRAND CRU CLASSÉ 
Saint-Émilion AOC, Bordeaux | 2017

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon • Bouquet von  
schwarzen Früchten und dezenten Röstaromen. Intensiver 
Auftakt, gehaltvoller Körper mit feiner Tanninstruktur. 

75 cl

85.00

CHÂTEAU BRANE-CANTENAC  
2ÈME GRAND CRU CLASSÉ
Margaux AOC, Bordeaux | 2018

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc •  
Aromen von Cassis und schwarzem Pfeffer und Tabaknoten. 
Kräftiger Körper, harmonisch integrierte Tannine.

75 cl

128.00

CHÂTEAU PALMER ALTER EGO  
DE PALMER CRU CLASSÉ 
Margaux AOC, Bordeaux | 2017

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot • Dichtes Rubinrot. 
Aromen von Pflaumen, schwarzen Johannisbeeren. Intensiver 
Auftakt am Gaumen, harmonischer Körper, feine Tannine. 

75 cl

120.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
ROT | Italien

Tenute Folonari

CABREO IL BORGO  
TOSCANA IGT
Toskana

Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot • Bouquet mit 
Aromen von Johannisbeeren, Himbeeren, Pflaumen und 
mit feinen Zedernholz-Noten. Ausdrucksstark am Gaumen.

75 cl	 150 cl

79.00	 167.00

Dezzani

LA LUNA E LE STELLE BARBERA 
D‘ASTI DOCG SUPERIORE
Piemont

Barbera • Bouquet von roten Früchten, Vanille und Schoko-
lade. Am Gaumen elegant, stoffig, mit Noten von Brombeeren  
und Vanille. Lang anhaltend und bemerkenswerte Struktur.

75 cl

48.00

Cantina Zeni

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
DOCG CLASSICO
Veneto

Corvina, Rondinella, Molinara • In der Nase Noten von  
Bittermandeln, gekochten Früchten und Gewürzen. Weicher 
Auftakt am Gaumen, mit gehaltvollem, geschmeidigen Körper.

75 cl

57.00

Cantina Zeni

MAROGNE VALPOLICELLA  
RIPASSO DOC SUPERIORE
Veneto

Corvina, Corvinone, Rondinella • Aromen von Beerenfrüchten,  
mit Anklängen von Sauerkirschen. Fülliger Auftakt am 
Gaumen, gehaltvoller, fruchtbetonter Körper.

75 cl	 150 cl

47.00	 89.00

Serpaia di Endrizzi

SERPAIOLO ROSSO  
TOSCANA IGP
Toskana

Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese • Vielschichtiges 
Bouquet mit Aromen von reifen Früchten. Lebhaft, frisch 
und mit grosser Finesse im Nachhall. 

75 cl

52.00

Statti

GAGLIOPPO  
CALABRIA IGT
Kalabrien

Gaglioppo • Intensiver Duft von Waldbeeren und Sauer-
kirschen. Am Gaumen fruchtbetont, mit eleganter Säure 
sowie feinen Tanninen. Granatapfel und Pflaumen im Finale.

75 cl

46.00

Montemajor

QUATTRONOTTI APPASSIMENTO 
NEGROAMARO SALENTO IGT
Apulien

Negroamaro • Intensives Bouquet von Kirschen, Lakritze, 
Blaubeeren und Gewürzen. Weich und rund am Gaumen,  
gehaltvoller Körper mit saftiger Säure und feinen Tanninen.

75 cl

46.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.



unsere Weinpartner

FLASCHENWEINE
ROT | Spanien, Portugal

Bodegas Finca Albret

LA VIÑA DE MI MADRE  
RESERVA NAVARRA DO
Navarra | Spanien

Cabernet Sauvignon • Aromen von gekochten Kirschen, Blau- 
beeren und Cassis. Dazu Tabak, Kaffee, Vanille und Zimt.  
Gut integrierte Holznoten verleihen Harmonie und Sanftheit.

75 cl

59.00

Vicente Leite de Faria

GLORIA RESERVA  
DOURO DOC
Duoro | Portugal

Tinta Roriz, Touriga Nacional• Aromen von Kirschen, 
Zwetschgen und Gewürzen in der Nase. Weicher, leicht 
süsslicher Auftakt. Gut strukturierter, gehaltvoller Körper.

75 cl

49.00

Domini de la Cartoixa

GALENA  
PRIORAT DOQ
Priorat | Spanien

Garnacha, Cabernet Sauvignon, Merlot, Cariñena • Eine Fülle 
von balsamischen Noten, schwarzen Früchten, Marmelade 
und ein Hauch von Gewürzen sowie Gehaltvollem Körper.

75 cl

65.00

Bodegas Arrocal

MELOSO TEMPRANILLO RESERVA 
RIBERA DEL DUERO DO
Ribera del Duero | Spanien

Tempranillo • Bouquet von schwarzen Beeren, Gewürz-,  
Holzaromen. Kräftiger Auftakt am Gaumen. Körper mit reifen 
Gerbstoffen, saftiger Säure und lang anhaltendem Abgang.

75 cl

54.00

Bodegas López Cristóbal

LC CRIANZA  
RIBERA DEL DUERO DO
Ribera del Duer | Spanien

Tempranillo, Merlot • In der Nase dunkle Früchte, Zeder, 
feine Röstnoten und etwas Minze. Am Gaumen zugänglich 
mit viel Schmelz und saftigen Tanninen.

75 cl

58.00

Quinta do Quetzal

QUETZAL RESERVA  
ALENTEJO DOC
Alentejo| Portugal

Syrah, Alicante Bouschet, Trincadeira • Aromen von  
Waldbeeren, unterlegt von dezenten Gewürznoten. Am 
Gaumen fruchtbetont, gut strukturiert und ausgewogen.

75 cl

67.00

Alle Preise sind inkl. gesetzlicher Mwst.


